

Už čtyři Váňovi koně se kvalifikovali do Velké

BOHUSLAV Po prvním kole přihlášek na letošní Velkou pardubickou se objevila jména třiceti koní včetně vítězů tří posledních ročníků, kterými byli No Time To Lose, Tzigane du Berlais a Theophilos. Ve druhém kole bude možné koně přihlašovat do 24. září. Se sedmi přihláškami vedou aktuálnímu seznamu koní trenér Josef Váňa starší, jenž má své svěřence ve stájích v Bohuslavi a Mlýncích u Chyší a v jehož přípravě jsou i No Time To Lose a obhájce prvenství Theophilos.

Po dvou kvalifikacích mají už podmínky startu splněny čtyři z Váňových svěřenců. Desetiletý hnědák francouzského původu Theophilos, jedenáctiletý hnědák francouzského původu Mazhilis a dvanáctiletý hnědák německého původu Ange Guardian a osmiletý hnědák německého původu Sottovento.

Loňský vítěz Velké pardubické hnědák Theophilos prokázal své kvality a s žokejem Josefem Bartošem vyhrál první kvalifikaci na letošní 130. ročník tohoto slavného dostihu. Z ní se kvalifikoval i Mazhilis.

„Chtěli jsme kvalifikaci vyhrát, abychom mu mohli dát oraz. Jsem rád, že se nám to povedlo. Teď ho nachystáme na třetí nebo čtvrtou kvalifikaci,“ uvedl Josef Váňa po první kvalifikaci.

Sobotní druhou kvalifikaci na Vel-

kou pardubickou vyhrál, pro změnu jiný Váňův svěřenec, favorizovaný Ange Guardian v sedle s Jiřím Kousem, a navíc pátým kvalifikačním triumfem vyrovnal rekord Trezora. Druhý skončil v dostihu na 5800 metrů další svěřenec legendárního Josefa Váni Sottovento, jenž v cílové rovince dotahoval ztrátu, ale marně.

„Koník byl super nachystaný. Mně po pětíměsíční pauze trochu chyběla kondice, ale on je zkušený a dohnal to za mě. S ním je perfektní svezeníčko. Je to hodný koník, dělá, co od něj chceme,“ řekl Kousek České televizi.

Dvanáctiletého Ange Guardianu pochválil za to, že ustál tlak od tréninkového kolegy Sottoventa s Janem Kratochvílem.

„Zatápěl nám ke konci hodně, v posledních padesáti metrech jsem myslel, že budeme poraženi,“ přiznal Kousek.

Ve Velké pardubické je nejlepším výsledkem kvalifikačního vítěze druhé místo, dvakrát byl pátý a jednou šestý. Sottovento nakonec prohrál o půl délky. Třetímu Lombarginimu již chybělo sedmnáct délek.

Třetí kvalifikace se pojede 8. srpna a čtvrtá 29. srpna. Velká pardubická se Slavia pojišťovnou se bude konat 11. října. (vov, ČTK)



Vítěz Jiří Kousek na koni Ange Guardian míří jako první k cílové pásce druhé kvalifikace na Velkou pardubickou. Foto: Martin Veselý, MAFRA